



伯明翰华人老板“黑”了

涉嫌洗钱或入狱14年

记者 江锐 整理

收购英超伯明翰俱乐部,扬言引进多名中国国脚,杨家诚曾吸引众多球迷关注的目光。不过昨日,杨家诚涉嫌洗钱案在香港东区法院开审,共被控5项洗钱罪,涉案增加到7亿港元。一旦罪名成立,那么他将面临14年的牢狱之灾。



罪名: 涉嫌洗钱逾七亿

51岁的杨家诚前晚在湾仔警察总部被通宵扣查,昨天早上被警车送往香港东区法院。他共被控5项洗钱罪,涉案逾7亿港元,等待8月再审。法庭消息称,有三个以杨家诚名义开设的银行账户,在2001~2007年期间共有6.32亿港元,但杨家诚当时须缴税的收入只有165万港元。另外两个以杨家诚父亲名义开的户口则有超过8000万元,而他父亲要缴税的收入不足7000港元。

据悉,毒品调查科财富调查组两年前已接获情报,称共有6亿港元现金交易有可疑,该笔巨款分成多次存入银行账户,警方调查两年后才正式部署拘捕行动。

炒股: 曾被证监会起诉

杨家诚活跃炒卖股票,早曾引起证监会注意。2004年,证监会曾起诉杨于2001年5月期间,蓄意造成易达兴业股份交易活跃的虚假或误导性表象,但经过5天审讯后被判无罪。裁判官只裁定杨家诚未有就其持有易达兴业股份作出披露,判罚款43万元。

2004年濠赌股大热,细价股流行变身濠赌股,奥马

仕因购入由“街市伟”吴文新(又名吴伟)的希腊神话赌场,股价由几仙炒上至近4元,市场传杨家诚因此大赚,金额以亿元计。

杨家诚于2005~2006年期间出任流浪足球会主席,大搞本地甲组比赛,也为他后来收购英超球队埋下伏线。

荣耀: 捧英格兰联赛杯

杨家诚两年前以8151万英镑的价格,从大卫·苏利文和大卫·高德手中买下了伯明翰俱乐部,并一度扬言要邀请多名中国球员加盟。虽然在上赛季的英格兰联

赛杯决赛中力克阿森纳问鼎冠军,但不幸的是,这支多灾多难的俱乐部上赛季最后一轮从英超联赛中降级,新赛季他们将开始英冠的新旅程。

安徽田游两将本月出征世界大赛

记者 江锐

7月份,世界游泳锦标赛和世界少年田径锦标赛将分别在中国上海、法国里尔举行。安徽跳水名将周吕鑫将连续第三次出战男子单人跳台赛,而田径小将王春雨则首次亮相国际赛场。

跳水: 周吕鑫搭上班车

6月29日,中国跳水队领队周继红正式公布了参加上海游泳世锦赛的名单。在男子单人10米跳台项目上,周吕鑫将再度携手小将邱波出战。

2011年世界游泳锦标赛将于7月16日在上海揭幕。尽管6月20日是报名的最后期限,但中国队却拖延了近10天才公布名单,原因就是男子跳台人选拿不定主意。在备战过程中,邱波、林跃、曹缘、张雁全、火亮和周吕鑫都在选择的范围内。没想到短时间一下伤了3人。最被看好的新秀曹缘右手腕软组织挫伤,张雁全右手指部骨折,林跃也是腰伤影响了状态。无奈之下,周继红只能选

择邱波和周吕鑫出征。

田径: 王春雨一鸣惊人

2011年世界少年田径锦标赛将于7月6日~7月10日在法国里尔举行,中国田径国少队参赛阵容目前已经确定,将派出25名队员参赛。安徽小将王春雨名列其中。

按照年龄要求,本次参赛选手年龄基本都在17岁以下。今年仅15岁的小将王春雨在2011年全国室内田径锦标赛南京站就夺得了女子800米冠军,此次她和主管教练郑晓峰同时入选了出征名单,届时她将参加女子800米和1500米的比赛。不过,中国队只是在跳跃和投掷项目上成绩相对较好。王春雨要想取得好成绩还有一定难度。

炎夏临近,清凉先行。中国共产党90华诞到来之际,辉达全体党员在公司党总支的号召下踊跃捐款准备了一批清凉用品。公司党总支刘建淮书记及四个党支部负责人带队于“七一”前深入公司各个门店进行慰问,将清

记辉达党组织“七一”前开展“我为一线送清凉”活动

凉礼包亲自送到辛苦工作的一线同事手中。

“七一”临近,党总支和党员同志们自发捐款为所有一线同事准备了贴心实用的

“清凉礼包”,礼包虽然不大,但是它代表了38名党员的一片心意。通过此次慰问活动,党员同志和同事们沟通了感情,一线工

后高考时代第二战役: 填对志愿入对行

则应该考量不同国家职业缺口:澳洲长期短缺注册会计师;法国酒店管理本科生就业看好;英国为外资企业满足金融、会展、传媒的人才需求;计算机、精算和工程类学科在

加拿大大受欢迎;新加坡旅游管理最为热门,圣淘沙名胜世界带动旅游相关岗位多达3.5万个。

为了指导考生科学填报国内外学校及

作的同事们也深刻感受到辉达大家庭的温暖。广大一线工作的同事们切实感受党组织的关心和鼓励,纷纷表示在工作中会奋发努力再创佳绩,思想上争取再上一个新的台阶。

许冬春

专业选择,启迪教育7月2日14:00将在合肥市长江路百大CBD中央广场写字楼14楼,召开2011年安徽省首届高考志愿专业填报深度咨询会。高考生可凭今年高考成绩,现场免费进行价值五百元的职业潜能评测定位国内外专业填报。



李世石首度问鼎春兰杯

星报讯(杨扬) 6月30日,第8届“春兰杯”世界围棋锦标赛三番棋决赛决胜局在重庆打响,最终韩国李世石九段执白214手中盘击败中国谢赫七段,以2:1的总比分获得冠军,获得15万美元的冠军奖金。至此,李世石职业生涯首度获得春兰杯之后,赢得个人第13个世界大赛冠军,同时也成为当前唯一一名手握两个世界大赛头衔的棋手。

巴西挪威女足双双告捷



星报讯(许梅) 北京时间6月30日凌晨,2011女足世界杯D组两场比赛结束,巴西队凭借罗萨娜的入球,1:0艰难取胜澳大利亚。先前结束的D组另一场比赛中,挪威最后阶段得分,1:0绝杀赤道几内亚。至此,德国女足世界杯全部16支参赛队全部亮相。

八一勇夺乒超半程冠军

星报讯(张楠) 6月29日晚,2011年中国乒乓球俱乐部超级联赛进行了第7轮的角逐。上赛季冠军亚军,本赛季并列榜首的山东和八一熔盛重工狭路相逢,结果八一熔盛重工以3:1赢得胜利,并以6胜1负的战绩锁定半程冠军。

首先登场的新科世乒赛男单冠军张继科在与王皓的强强对抗中,3:0轻松胜出。不过八一熔盛重工的“巨人杀手”闫安再次站了出来,他先在第二场单打比赛中战胜对方的韩国外援朱世赫,紧接着又与队友周雨合作,在双打比赛中再次为八一队拿到一分。第四场比赛王皓轻松挑落朱世赫。在其他几场比赛中,浙江3:0四川,霸州3:1江苏,宁波3:2上海。

邓华德百万年薪入新疆

星报讯(陈宏) 6月30日,邓华德与上海男篮解约,入主新疆一事被炒得沸沸扬扬,据一位消息人士透露,此番新疆队为了得到这位国家队主帅,付出了大约100万美金的年薪。这样的工资级别,几乎是NBA教练的水准。



馨儿精品花苑

经营范围:
 ★ 鲜花 仿真花 绿植盆栽
 ★ 橱窗 居室 植物造景设计制作
 ★ 酒店 婚庆 礼仪 摄影
 ★ 会场 布展 庆典花艺设计
 ★ 常年开设花艺培训

馨儿精品花苑
 合肥市桐城路153号
 电话/传真:0551-2611126
 QQ:951649071